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Students’ Feedback Analysis Report
Academic Year: 2018-19

Total Questions = 50
The College maintains an Institution Level Feedback Report. Feedback on curriculum and infrastructure

is collected in a specific format from students. The results are formulated by statisfically quantifying the
received feedback forms. Analysis of Feedback is collected on specific Performa (Courses, Syllabi, Subject

Evaluation and Teacher, Infrastructure and Administration) from Students.

1. Knowledge of the teacher on the subject
Knowledge of the teacher on the subject

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Very good 34 486 486 48
Good 13 186 18.6 67.1
Satisfactory 18 257 257 92 QH
Poor 2 2.9 29 95.7] |
Very poor 3 4.3 4.3 100.DL
Total 70 100.0 100.0
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N de of the teacher on the subjeet

I Raiaeh wepait o the knowtatpe of achors wogarding the  suhject indicates a
PERRNEIIRARRY Paine el with 48.6% ot vespandents acknowledging the teachers' knowledge
ATV GRS i i adkbiinomal TR 6% mting it "Good * Together, this signifies a significant
PO, trating: @7 1% atiing & commendabile undestanding of the subject among educators.
BROWRL O, Ehate are arvan R tiprovement, as 28, 79 ot respondents rated the knowledge lovel as

"Nana vt while 22% collectively constderad it "o ae "Very Poor,

2. Charity amd winderstanid-abitity of Teacher's explanation

CHarity At Risterntansd-abitity of Teachers explanation

Cumlative
Frequey | Peiceit | Vaki Percent Percent

Nald  \iey poot 40 3X X §7.1
Gt N Ne 288 8’7
[atisfachon Q 28 ag PR
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Very poor 2 - 29 100‘05
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Clarity and understand-abliity of Teacher's explanation
[ Very good
@ Good

O satisfaction
B Poor

O Very poor

The feedback report on the clarity and understandability of teachers' explanations reveals a
predominantly positive perception among respondents, with 57.1% rating the clarity as "Very
Good" and an additional 28.6% deeming it "Good." Together, this indicates a substantial
majority, totaling 85.7%, expressing satisfaction with the clarity of teacher explanations.

However, there are areas for improvement, as 8.6% of respondents found the clarity merely

"Satisfactory," while 5.8% collectively considered it "Poor" or "Very Poor."
3. Friendly & openness to student

Friendly & openness to student

Cumulative
Frequency Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 42 60.0 60.0 60.0
Good 18 257 25.7 85.7|
Satisfaction 4 5.7 5.7 91.4
Poor 3 4.3 4.3 95.7
Very poor 3 43 4.3 100.0}
Total 70 100.0 100.0

Friendly & openness to student
[ Very good
HGood
Osatisfaction
Hpoor
Overy poor
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The ft » : :
cedback report on the friendliness and openness of teachers towards students illustrates a
predominantly positive perception, with 60.0% of respondents rating it as "Very Good" and an

additional 25.7% considering it "Good." Collectively, this indicatcs a substantial majority,

lO : 0 . . . . . .
taling 85.7%, expressing satisfaction with the friendliness and openness of teachers.

However,

there i
are areas for improvement, as 5.7% of respondents found the interaction merely

"Satisfactory," while 8.6% collectively rated it as "Poor" or "Very Poor.”

4. Whether the teacher dictates note only without explanation

Whether the teacher dictates note only without explanation

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid Very good 41 58.6 58.6 58.6]
Good 13 18.6 186 771
Satisfaction 9 129 129 90.0]
Poor 5 71 71 97.1
Very poor 2 2.9 2.9| 100.0#
Total 70 100.0 100.0

Whether the teacher dictates note only without explanation
[ Very good
EGood
[JSetisfaction
HPoor
CJVery poor

The feedback repo
reveals a generally positive perception am

rt on whether teachers solely dictate note
ong respondents, with 58.
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6. Teachers® ability to organize lectures

Teachers' abllity to organize lectures

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 43 61.4 61.4 614
Good 20 286 286 90.0
Satisfaction 4 5.7 5.7 95.7
Poor 2 29 2.9 98.6
Very poor 1 14 14 100.
Total 70 100.0 100.0

Teacher ability to organize lectures

B Very good
@ Good

[ satisfaction
Epoor
OVery poor

The feedback report on the teacher's ability to organize lectures indicates a predominantly
positive perception among respondents, with 61.4% rating it as "Very Good" and an additional
28.6% considering it "Good." Together, this signifies a substantial majority, totaling 90.0%,
expressing satisfaction with the organization of lectures. However, there are areas for

improvement, as 5.7% of respondents found the organization only "Satisfactory," while 4.3%
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7. Teachers® cover topics out of syllabus for knowledge/career development

Teachers' cover topics out of sylflabus for knowledge/career development

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 39 55.7 55.7 55.7
Good 17 243 243 ao.oJ
Satisfaction 8 114 1.4 91.4
Poor 2 2.9 29 94.3
Very poor 4 5.7 5.7 100.0f
Total 70 100.0 100.0

Teacher cover topics out of syllabus for
knowledge/career development

The feedback report on teachers covering topics beyond the syllabus for knowledge and career
development reveals a predominantly positive perception among respondents, with 55.7% rating
it as "Very Good" and an additional 24.3% considering it "Good." Together, this indicates a
significant majority, totaling 80.0%, expressing satisfaction with teachers' initiatives in this
regard. Additionally, 11.4% of respondents found the practice "Satisfactory." However, there are

areas for improvement, as 8.6% of respondents rated it as "Poor" or "Very Poor."
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8.1
ntegration of theory and Practical clastes (wherever applicable)

Integration of theory and Practical classes (wherever applicable)

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Vv
oy good 41 58.6 58.6 59.:]
Good 17 243 243 82.
Satistactory 10 143 143 97.1
Poor 1 1.4 1.4 98.
Very poor 1 1.4 1.4 100.
Tota
' 70 100.0 100.0
Integration of theory and Practical classes (wherever
applicable)
B Very good
HEGood
[ satistcatory
EPoor
[JVery poor
9. Overall experience with internal assessment
Overall experience with internal assessment
Cumulative
Frequency | Percent Valid Percent Percent
valid Very good 43 61.4 61.4 61.4
Good 21 30.0 30.0 91.4
Satisfactory 4 5.7 5.7 97.1
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Poor 1 14 14 08
Very poor

b ! 100
Total -

14 14
100.0 100.0

Overall experience with intermal assessmen
m
A
O saistactory
W Poor

O very poor

The feedback report on the overall experience with internal assessment reflects a predominantly
positive perception among respondents, with 61.4% rating it as "Very Good" and an additional
Together, this signifies a substantial majority,
5.7% of respondents

s 2.8% of

totaling 91.4%,

30.0% considering it "Good."
e internal assessment process. Additionally,

expressing satisfaction with th
there are areas for improvement, a

found the experience "Satisfactory.” However,
respondents rated it as either "Poor" or "Very Poor."

10. Opportunities to work in a team

Opportunities to work in a team
Cumulative
Frequency percent | Valid Percent Percent
valid  Very good 39 55.7 55.7 55.7
Good 21 30.0 300 85.7
Satisfactory 7 10.0 10.0 95.7]
Poor 1 1.4 1.4 97.1
Very poor 2 2.9 2.9 1oo.o'
| I
Principal

Gogamukh College

DatCleessscasacscanace




Opportunities to work in A team

Cumiuiative
Frequency | Percert | Vatd Percent Parcent

Velid  Very good 2 557 55 7 56 7]
Good 21 200 200 85 7
Satistactory 7 10.0 100 957
Poor 1 14 14 97.1
Very poor 2 29 29 100
i 70 100.0 100.0

Opportunities to work in a team

0 \ery good
[ Good

O satistactory

B Poor
O \ery poor

The feedback report on opportunities to work in a team indicates a largely positive perception
among respondents, with 55.7% rating it as "Very Good" and an additional 30.0% considering it
"Good." Together, this signifies a substantial majority, totaling 85.7%, expressing satisfaction
with the available opportunities for teamwork. Additionally, 10.0% of respondents found the
opportunities "Satisfactory.” However, there are areas for improvement, as 4.3% of respondents

rated it as either "Poor” or "Very Poor."
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11. Behavior of the teacher

Behavior of the teacher

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 39 55.7 55.7 55.7]
Good 16 229 229 78,6}
Satisfactory 6 8.6 8.6 87.1
Poor 3 43 43 91.4
Very poor 6 8.6 8.6 100.0]
Total 70 100.0 100.0

Behavior of the teacher

B Vvery good
B Good

[ satistactory

B Poor
Overy poor

The feedback report on the behavior of the teacher suggests a mixed perception among
respondents, with 55.7% rating it as "Very Good" and an additional 22.9% considering it
"Good." Together, this signifies a significant majority, totaling 78.6%, expressing satisfaction
with the behavior of teachers. However, there are areas of concern, as 13.0% of respondents

rated it as either "Satisfactory," "Poor," or "Very Poor." Notably, 8.6% of respondents rated it as

"Very Poor."
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12. Sincerity of the teacher

Sincerity of the teacher

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 40 57.1 57.1 57.1
Good 19 27.1 27.1 84.
Satisfactory 7 10.0 10.0 94.3
Poor 3 4.3 4.3 8.6
Very poor 1 14 1.4 1oo.oJ
Total 70 100.0 100.0

Sincerity of the teacher

Bl Very good

BEGood

[Jsatisfactory

Wl pPoor
[ Very poor

The feedback report on the sincerity of the teacher indicates a predominantly positive perception

among respondents, with 57.1% rating it as "Very Good" and an additional 27.1% considering it

"Good." Together, this signifies a substantial majority, totaling 84.3%, expressing satisfaction

with the sincerity of teachers. Additionally, 10.0% of respondents found the sincerity

"Satisfactory." However, there are areas for improvement, as 5.7% of respondents rated it as

either "Poor" or "Very Poor."
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13. The overall quality of teaching-learning process in your institute

The overall quality of teachingJeaming process in your institute

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good a7 529 529 52.
Good 16 229 229 75.7]
Satistactory 7 10.0 10.0 85.7
Poor 6 8.6 8.6 94.
Very poor 4 5.7 57 100.2'
Total 70 100.0 100.0

The overall quality of teachingleaming process in your
Ay ot A tute ap y

B Very good
=

O satistactory
HPoor

OVery poor

The feedback report on the overall quality of the teaching-learning process in the institute
demonstrates a varied perception among respondents. While 52.9% rated it as "Very Good" and
an additional 22.9% considered it "Good," While, 0.0% of respondents found the quality only

"Satisfactory”. Specifically, 8.6% of respondents rated the quality as "Poor" and an additional

5.7% rated it as "Very Poor."

14. Computer & Internet facilities
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Computer & Intemnet facilities

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 49 70.0 70.0 70.0f
Good 11 15.7 15.7 857
Satisfactory 5 7.1 7.1 92.9
Poor 3 43 43 97.1
Very good 2 29 29 1 O0.0L
Total 70 100.0 100.0

Computer & Internet facilities
= @ very good

B Good

[Osatistactory

B Proor

OVery good

The feedback report on computer and internet facilities in the institute portrays a largely positive
perception among respondents, with 70.0% rating it as "Very Good" and an additional 15.7%

considering it "Good." Together, this signifies a significant majority, totaling 85.7%, expressing
satisfaction with the available computer and internet resources. Additionally, 7.1% of
respondents found the facilities "Satisfactory.” However, there are areas for improvement, as

4.3% of respondents rated it as "Poor" and an additional 2.9% rated it as "Very Poor."

15. Gymnasium facilities

Gymnasium facilities

Frequency

Percent

Valid Percent

Cumulative
Percent

s S T S B b S S A O KN e IS i G S
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The feedback report on gymnasium facilities in th
perception among respondents, with 58
considering it "Good."
satisfaction with the available gymnasium resources. Additionally,
the facilities "Satisfactory." However,

rated it as "Poor" and an additio

Valid Very good 41 58.6
K 58.6 58
Good |
18 257 25.7 84
Satisfactory 6 8.6 8.6 92
Poor | |
y 3 4.3 43 97.1
e
) fy poor 2 2.9 2.9 100.
otal
70 100.0 100.0
Gymnasium facilities
‘ B Very good
B Good
[ satisfactory
H poor
O Very poor

e institute portrays a predominantly positive
"Very Good" and an additional 25.7%

.6% rating it as
ajority, totaling 84.3%, expressing

Together, this signifies a significant m
8.6% of respondents found

there are areas for improvement, as 4.3% of respondents

nal 2.9% rated it as "Very Poor."

16. Toilet facilities
Tollet facilities
Cumulative
Frequency percent | Valid Percent Percent

valid Very good 34 486 48.6 48.

Good 22 314 314 80.

|
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Saﬂthciory ;] 114 114 014
Poor 3 4.3 4.3 06.7
Very poor 3 43 43 1oo.oL
Total

70 100.0 100.0

Tollet facilities

Every good
EGood
Osatistactory
HEpoor
Cdvery poor

The feedback report on toilet facilities in the institute indicates a mixed perception among
respondents. While 48.6% rated the facilities as "Very Good" and an additional 31.4%
considered them "Good," totaling 80.0% expressing satisfaction, there are areas of concern.

Specifically, 11.4% of respondents found the facilities only "Satisfactory,"” while 8.6% rated

them as "Poor” or "Very Poor."

17. Sports facilities
Sports facilities
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Very good 42 60.0 60.0 60.0}
Good 18 25.7 25.7 - 85.7
Satisfactory 6 8.6 8.6 94.33
Poor 1 14 14 95.7|

Principal .
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Canteen facllities

Cumutative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 27 386 1080 30.6
Good 22 314 314 70.0{
Satisfactory 12 17.1 17.1 7.1
Poor 6 8.6 86 05.7
Very poor 3 43 43 1000#
Total 70, 1000 100.0

Canteen facllities

B \ery good
H Good

[ Satistactory
[ Poor

O \vary poor

The feedback report on canteen facilities in the institute reflects a mixed perception among
respondents. While 38.6% rated the facilities as "Very Good" and an additional 31.4%
considered them "Good," totaling 70.0% expressing satisfaction, there are arcas of concemn.

Specifically, 17.1% of respondents found the facilities only "Satisfactory,” while 13.0% rated

them as "Poor" or "Very Poor."

19. Girls/Boys Common Room facilities

Girls/Boys Common Room facilities

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
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alid

Very good
Good
Satisfactory
Poor

Very poor
Total

19
24

13

70

271
343

186
86

1000

Girls/Boys Common Room facilities

271 271
343 614
114 72 9
1848 914
LY 100 (4
1000
B Very good
B Good
O satistactory
W roor
O very poor

The feedback report on girls/boys common room facilities in the institute depicts a mixed
perception among respondents. While 27.1% rated the facilities as "Very Good” and an
additional 34.3% considered them "Good," totaling 61.4% expressing satisfaction, there are arcas
of concern. Specifically, 18.6% of respondents found the facilities only "Poor,” while 8.6% rated

them as "Very Poor.” Additionally, 11.4% of respondents found the facilities "Satisfactory.”

20. Drinking water facilities
Drinking water facilities
Cumuative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid Very good 25 357 357 35.7]
Good 22 314 314 67.1
Satistactory 16 229 29 20.04
Poor 4 5.7 5.7 95.7

Principa)
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Very poor

Total

70

43

100.0

43 100,0'

100.0

Drinking water facllities

@ Very good
@ Good

O satistactory
Bl Poor

O very poor

The feedback report on drinking water facilities in the institute presents a varied perception
among respondents. While 35.7% rated the facilities as "Very Good" and an additional 31.4%
considered them "Good," totaling 67.1% expressing satisfaction, there are areas of concern.
Specifically, 22.9% of respondents found the facilities only "Satisfactory," while 10.0% rated

them as either "Poor" or "Very Poor."

21. Electricity facilities

Electricity facilities

Cumulative
Frequency Percent | Valid Percent Percent
Valid Very good 27 386 38.6 38.

Good 25 35.7 35.7 74.1
Satisfactory 12 171 171 91.4
Poor 4 5.7 5.7 971
Very poor 2 29 2.9 100.04
Total 70 100.0 100.0
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Electricity facllities

Bv
Booor” "
[Jsatistactory

W Poor
O Very poor

The feedback report on electricity facilitics in the institute portrays a generally positive
perception among respondents, with 38.6% rating the facilities as "Very Good” and an additional
35.7% considering them "Good." Together, this signifies a significant majority, totaling 74.3%,
expressing satisfaction with the available electricity resources. Additionally, 17.1% of
respondents found the facilities "Satisfactory." However, there are areas for improv

8.6% of respondents rated them as either "Poor" or "Very Poor."

ement, as

22. Hostel facilities

Hostel facilities
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
\Valid  Very good 24 343 343 34.3

Good 25 35.7 35.7 70.
Satisfactory 10 143 14.3 84.
Poor 7 100 10.0 94.
Very poor 4 5.7 5.7 100.
Total 70 100.0 100.0
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Hostel facilities

@ Very good
=]

Ll Satistactory
M Poor

D\'ery poor

The feedback report on hostel facilities in the institute reveals a mixed perception among
respondents. While 34 .39 rated the facilities as "Very Good” and an additional 35.7%

considered them "Good,"

totaling 70.0% expressing satisfaction, there are areas of concern.

Specifically, 14.3% of respondents found the facilities only "Satisfactory,” while 15.7% rated

them as either "Poor" or "Very Poor."

23. College Website
College Website
Cumulative
Frequency Percent | Valid Percent Percent
Valid Very good 40 57.1 571 5§71
Good 19 271 271 843
Satisfactory 5 71 71 91.4
Poor 5 71 71 98.6)
Very poor 1 14 14 100.
Total 70 100.0 100.0
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College Website

@Ev

Eo:fovdoood
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O very poor

The feedback report on the college website indicates a predominantly positive perception among
respondents, with 57.1% rating it as "Very Good" and an additional 27.1% considering it
"Good." Together, this signifies a significant majority, totaling 84.3%, expressing satisfaction
with the college website. Additionally, 7.1% of respondents found the website "Satisfactory."
However, there are areas for improvement, as 8.5% of respondents rated it as either "Poor" or

"Very Poor."

24. Role of the Principal to maintain sincerity & Punctuality in college premises

Role of the Principal to maintain sincerity & Punctuality in college premises

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid Very good 27 38.6 38.6 38.6
Good 25 35.7 35.7 74.3
Satisfactory 8 114 114 85.7
Poor 8 11.4 114 97.1
Very poor 2 29 29 100.
Total 70 100.0 100.0
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Role of the Principal to maint
ain sincer
college premises DAREUnCtN In

@ vVery good
@ Good

O satisfactory
W poor
O Very poor

The feedback report on the role of the Principal in maintaining sincerity and punctuality in
college premises presents a mixed perception among respondents. While 38.6% rated the
Principal's role as "Very Good" and an additional 35.7% considered it "Good," totaling 74.3%
expressing satisfaction, there are areas of concern. Specifically, 11.4% of respondents found the

role only "Satisfactory," while another 11.4% rated it as "Poor."

25. Support of the Principal in different activities

Support of the Principal In different activities

Cumulative
Frequency Percent | Valid Percent Percent

Valid Very good 35 50.0 50.0 50.04
Good 15 214 214 714
Satisfactory 13 186 186 90.04
Poor 5 71 741 97.1
Very poor 2 29 29 100.04
Total 70 100.0 100.0
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Support of the Principal in different activities
@y
Boood” "
O Satistactory

Hroor
O Very poor

The feedback report on the support of the Principal in different activities reflects a predominantly
positive perception among respondents, with 50.0% rating the support as "Very Good” and an
additional 21.4% considering it "Good." Together, this signifies a substantial majority, totaling
71.4%, expressing satisfaction with the Principal's involvement in various activitics.
Additionally, 18.6% of respondents found the support "Satisfactory." However, there are areas

for improvement, as 10.0% of respondents rated it as either "Poor" or "Very Poor."

26. Library facility
Library facilities
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Very good 53 75.7 75.7 75.7
Good 11 15.7 156.7 91.4
Satisfactory 3 4.3 4.3 95.7|
Poor 2 29 29 98.6
Very poor 1 14 14 100.0L
Total 70 100.0 100.0
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Library facilities

[ very good
[ satisfactory
]

[ very poor

The feedback report on library facilities in the institute portrays an overwhelmingly positive
perception among respondents, with 75.7% rating the facilitics as "Very Good.” An additional
15.7% considered them "Good," totaling 91.4% expressing satisfaction. Furthermore, 4.3% of
respondents found the facilities "Satisfactory.” However, there are areas for improvement, as

4.3% rated them as "Poor," and 1.4% rated them as "Very Poor."

27. Support and assistance of the college Office Staff in admission and course related issues

Support and assistance of the college Office Staff in admission and course
related issues

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

'Valid Very good 41 58.6 58.6 . 58.6
Good 23 329 32.9 91.4
Satisfactory 4 5.7 5.7 97.1
Poor 1 1.4 1.4 98.
Very poor 1 14 1.4 100.
Total 70 100.0 100.0
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Behavior of the Office Stafr

@ Very good
@ Good
O Satistactory

Very poor

The feedback report on the behavior of the office staff in the institute reflects an overwhelmingly

positive perception among respondents. With 68.6% rating the behavior as "Very Good” and an

additional 22.9% considering it "Good,"

a significant majority, totaling 91.4%, express

satisfaction with the conduct of the office staff. Furthermore, 7.1% of respondents found the

behavior "Satisfactory."

29. Solution of the problems on time

Solution of the problems on time

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid Very good 45 64.3 64.3 64.3

Good 18 257 25.7 90.
Satisfactory 4 57 5.7 95.7]
Poor 2 29 29 98.6
Very poor 1 14 14 100.0§
Total 70 100.0 100.0

However, there is a minor concern, as 1.4% rated it as "Very Poor.
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Solution o_fthe Problems on time
=Veryoood

Good

Ol satistactory
W roor

Overy poor

P

The feedback report on the solution of problems on time in the institute reveals a predominantly
positive perception among respondents. With 64.3% rating the solution as "Very Good" and an
additional 25.7% considering it "Good," a significant majority, totaling 90.0%, express
satisfaction with the timeliness of problem resolution. Additionally, 5.7% of respondents found

the solution "Satisfactory." However, there are areas for improvement, as 4.3% rated it as cither

"Poor" or "Very Poor."

30. Support of the office staff to solve students' personal difficulties and problems

Support of the office staff to solve students’ personal difficulties and problems

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
valid Very good 35 50.0 50.0 50.

Good 26 371 371 87.1
Satisfactory 7 10.0 10.0 971
Poor 1 1.4 1.4 98.j
Very poor 1 14 14 100.
Total 70 100.0 100.0
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:;:;ieib::];;e:sztz: the suppm:‘ of the office staff to solve students' personal difficulties and

. @ predominantly positive perception among respondents. With 50.0%
mu.ng. the support as "Very Good" and an additional 37.1% considering it "Good," a significant
maj?r:xty, totaling 87.19, express satisfaction with the assistance provided by the office staff.
Additionally, 10.0% of respondents found the support "Satisfactory." However, there are areas

for improvement, as 2.8% rated it as either "Poor" or "Very Poor."
31. College admission process

College admission process

Cumulative
Frequency | Percent | Vvalid Percent Percent

Valid Very good 39 55.7 65.7 55.7]
Good 22 314 31.4 87.1
Satisfactory 5 71 71 943
Poor 3 4.3 4.3 98.6
Very poor 1 1.4 14 100.0]
Total 70 100.0 100.0

Principaj :
Cogamukp College

Y~ ¢ .
l-)-u sc.--l----u-o..-l-ln



Colleger admission Process

B very good
i Good
DSdhfaduy
.Poor

DVety poor

The feedback oft ind:
process to b "ePort indicates that the majority of respondents found the college admission
eV )
while onl °Y 80od (55.7%), with a significant proportion also rating it as good (31.4%),
’ a sm .
y all Percentage found it to be satisfactory (7.1%), poor (4.3%), or very poor

(1.4%).
32. College prospectus
College prospectus
Cumulative
Frequency Percent | Valid Percent Percent
'valid Very good 26 37.1 371 37.1
Good 30 429 429 80.0#
Satisfactory 8 114 114 91.4
Poor 2 2.9 29 94.
Very poor 4 57 57 100.
Total 70 100.0 100.0
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The feedback TEpont sugpests th S Signifcant

. froportion of respondents found the college
M‘U&ﬂ"hfmhﬂ very good (37.1% -
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33. College website

Coliege webane
Cumulative
Frequency | Percent | Vald Percent Percent
Jahe  Very good ar £29 529 82

Good 23 29 29 857
Satistactory 6 86 86 N)ﬁ
Poor 3 43 43 98 &
Very poof 1 14 14 100%
Total 70 1000 1000
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Coliege webeite

ite to be very
The feedback report indicates that a majority of respondents found the college websi g it
%), W
good (52.9%). with a significant Proportion also rating it as good (32.9%).
ndents rated it as satisfactory (8.6%), poor (4.3%), or very poor (1.4%).
respo

: uity
34. The college administration takes enough measures to provide gender eq

college administration takes enough measures to provide gender equity
The

p— Cumulative
nt
Frequency | Percent | Valid Percent Perce
50.
50.0
m Very good 35 50.0 Y
Good 17 243 243 -
92.
s 3 4.3 4.3 97.1
Poor 100.
2 29 29 oﬁ
Very poor
Total 70 100.0 100.0
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as good. Additionally, 18

proponjon rated it as poor (4.3%) or very poor (2.9%)
. College admini i .

35. Colleg nistration takes enough measures against ragging and other kinds of

injustices against student

50.0% rating it as very good and 24.3%

6%
© of respondents found the measures satisfactory. However, a small

College administration takes enough measures against ragging and other kinds

of injustices against student

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

valid Very good 29 41.4 41.4 414
Good 21 30.0 30.0 71.4
Satisfactory 11 16.7 15.7 87.1
Poor 5 7.1 71 94.
Very poor 4 5.7 5.7 100.
Total 70 100.0 100.0

phe”
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O satistactory
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OVery poor

The feedback report indicates that the college administration's measures against ragging af‘d
other injustices against students are perceived positively by the majority of respondents with
41.4% rating it as very good and 30.0% as good. Additionally, 15.7% of respondents found the
measures satisfactory. However, a notable proportion rated it as poor (7.1%) or very poor

(5.7%)-

36. Greenery in the college campus

Greenery in the college campus

[ Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

valid Very QOOd 37 529 529 52.
Good 19 271 271 80.
Satisfactory 8 114 114 91.4
P 3 43 43 95.7

oor

Very poor 3 43 4.3 100.(%
Total 70 100.0 100.0
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Greenery In the college campus

B Very good
Bl Good

O satistactory
M Poor

O very poor

The feedback report indicates that the greenery in the college campus is generally perceived
positivcly, with 52.9% of respondents rating it as very good and 27.1% as good. Additionally,
114% of respondents found the greenery satisfactory. However, a small percentage of
respondents rated it as poor (4.3%) or very poor (4.3%).

37. Cleanliness and maintenance of college premises

Cleanliness and maintenance of college premises

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

valid  Very good 41 58.6 58.6 58.
Good 19 271 271 85.7]
Satisfactory 6 86 8.6 94.
Poor 3 43 43 98.
Very poor 1 14 14 100.
Total 70 100.0 100.0
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Percent

Valid Percent

valid  Very good

Satisfactory
Poor

Very poor
Total

5.7
286
8.6
5.7
14

100.0

55.7
286
8.6
5.7
14

100.0

55.7
84.3

98.
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The f°°dbad‘ report .lmderscores that the admission process in the college is predominantly
viewed positively, with 55.79% of respondents rating it as very good and 28.6% as good.
Additionally, 8.6% of respondents found the admission process to be satisfactory. However, 2
small proportion of respondents rated it as poor (5.7%) or very poor (1.4%).

39. College offers peaceful and conducive atmosphere for pursuit of academic interest

College offers peaceful and conducive atmosphere for pursuit of academic

interest
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

valid Very good 34 486 486 48,

Good 25 35.7 35.7 843

Satisfactory 6 8.6 86 92.

Poor 1 14 14 94.

Very poor 4 5.7 5.7 100.

Total 70 100.0 100.0
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The feedback report indicates th ’

here for the ‘ at the college offers 5 predominantly peaceful and conducive
atmosp 1 3570, pursuit of academjc interests, with 48.6% of respondents rating it as very
good an 7% as good. Additionally, 8.6% of respondents found the atmosphere to be
satisfactory. However, a smal] Proportion of respondents rated it as poor (1.4%) or very poor

(5.7%).

40. The academic and co-curricular activities undertaken at the college

The academic and co-curricular activities undertaken at the college

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

valid Very good 38 54.3 54.3 54.3
Good 24 343 343 88.
Satisfactory 3 4.3 4.3 92,
Poor 3 43 43 97.1
Very poor 2 29 29 100.04
Total 70 100.0 100.0
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The feedback report indicates that the col :
gtmosphere for the pursuit of ege offers a predominantly peaceful and conducive
respondents rating it as v of the academic and co-curricular activities, with 54.3% of
the atmosphere to be sat'miyh good and 34.3% as good. Additionally, 4.3% of respondents found
1siactory. However, a small : .
’ oportion of dents rated it as poor
(4.3%) or very poor (2.9%). proportion of respondents rated it 25 PO

41. Academic guidance and counseling is provided by the college

Academic guidance and counseling is provided by the college

Cumulative
Frequency | Percent Valid Percent Percent

valid  Very good 30 429 429 42,
Good 24 34.3 343 774
Satisfactory 11 15.7 16.7 92.
Poor 3 4.3 43 97.1
Very poor 2 29 29 100.0ﬁ
Total 70 100.0 100.0
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Academic Quig
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p spoﬂdents . .. . "
ndents rated the Provisjon of academ: ex‘?ress‘“g Positive views, Specifically, 42.9% :f
resp ‘ o MIC guidance and counseling as very good, while 34.3%
d it as good. Addmonally, 15

[+]
a small proportj 7% of Tespondents found the services to be satisfactory.
However, Portion Ofl‘esp rated it 55 Poor (4.3%) or very poor (2.9%).

Provides academic guidance and counseling

ondentg

42. College arranges parent-teacher Meet regularly

r Cumulative
Frequency | Percent Valid Percent Percent

valid ~ Very good 31 443 443 44,
Good 21 30.0 30.0 74.
Satisfactory 13 18.6 186 92,
Poor 3 43 43 97.1
Very poor 2 29 29 100.0J
Total 70 100.0 100.0

b=
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The feedback report indicates that the college arranges parent

-teacher meetings regularly, with a

majorn : -
jority of respondents expressing positive views. Specifically, 44.3% of respondents rated the

gement of parent-teacher meetings as very good, while 30.0% rated it as good.

Additionally, 18.6% of respondents found the arrangements to be satisfactory. However, a small
proportion of respondents rated it as poor (4.3%) or very poor (2.9%).

43. The teachers of the college are approachable in case you have any query

The teacher of the college are approachable in case you have any query

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid Very good 29 41.4 414 414
Good 27 38.6 386 80.
Satisfactory 1 16.7 16.7 95.
Poor 1 1.4 1.4 974
Very poor 2 29 29 100.0%
Total 70 100.0 100.0
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poor (2.9%).

44. Grievance of the student & guardian are addressed by the college

Grievance of the Student & guardian are addressed by the colliege

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 38 54.3 54.3 54,
Good 21 30.0 30.0 84.
Satisfactory 8 114 114 95.7]
Poor 2 29 29 98.
Very poor 1 1.4 1.4 100:‘!
Total 70 100.0 100.0
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The feedback report indi
and guardians, with a s; IGRICE that the college effectively addresses the grievances of students
s W1 a 1 ..
A ) significant majonity of respondents expressing positive views. Specifically,
" (o] .
o ol respondents rated the grievance addressing process as very good, while 30.0% rated it

as good. Additionally, 11.4% of respondents found the process to be satisfactory. However, only

a small proportion of respondents rated it as poor (2.9%) or very poor (1.4%).

45. Building a sense of moral values in students

Building a sense of moral values in students

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 26 371 371 371
Good 21 30.0 30.0 67.1
Satisfactory 12 171 171 843
Poor 8 114 114 95.7
Very poor 3 43 43 1oo.oH
Total 70 100.0 100.0
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The feedback report suggests that the college is perceived to be effective in building a sense of
moral values in students, with a significant majority of respondents expressing positive views.
Specifically, 37.1% of respondents rated the efforts in this regard as very good, while 30.0%
rated it as good. Additionally, 17.1% of respondents found the efforts to be satisfactory.
However, a notable proportion of respondents rated it as poor (11.4%) or very poor (4.3%).

46. Fieldwork & Excursion in the college

Fieldwork & Excursion in the college

Cumulative ‘
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
valid Very good 27 386 38.6
Good 28 40.0 40.0
Satisfactory 10 143 143
Poor 3 43 43
Very poor 2 29 29
Total 70 100.0 100.0
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rated them as good. Additionally, 14.3% of re

spondents found the experiences to be satisfactory.
However, a small proportion of respondents rated them as poor (4.3%) or very poor (2.9%).

47. Getting support from Students' unjon

Getting support from Students’ union

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Very good 29 414 414 414
Good 25 35.7 357 771
Satisfactory 14 - 20.0 20.0 97.1
Poor 1 14 14 98.6|
Very poor 1 14 14 100.(#
Total 70 100.0 100.0
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ery good, while 35.7% rated it as good. Additionally,
be satisfactory. However, only a small proportion of

48. Exposure to NSS activities

Exposure to NSs activities
Cumulative
Frequency Percent | valid Percent Percent

Valid  Very good 30 429 429 42.9|

Good 24 343 34.3 771

Satisfactory 9 129 129 90.

Poor 6 8.6 8.6 98.

Very poor 1 14 14 100.

Total 70 100.0 100.0
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NSS activities to be satisfactory.

on of respondents rated jt as poor (8.6%) or very poor (1.4%).

anizes career counseling Program for students' benefit

Co
llege organizes career counseling Program for students’ benefit

Cumulative
Frequency Percent | Valid Percent Percent
Valid  Very good 28 40.0 40.0 40.
Good 24 34.3 34.3 74.
Saﬁsfactory 9 12.9 129 87.1
Poor 7 10.0 10.0 97.1
4
Very poor 2 29 2.9 100.04
Total 70 100.0 100.0
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Speciﬁmll_y, 40.0% of Tespondents rated the programs as very good, while 34.3% rated them as
good. Additionally, 12.9% of Tespondents found the programs to be satisfactory. However, a
small proportion of respondents rated them as poor (10.0%) or very poor (2.9%)

50. Cleanliness of the college

Cleanliness of the college

Cumulative
Frequency Percent | valig Percent Percent

'Valid Very good 29 414 414 414
Good 19 271 271 68.6
Sab‘sfactory 15 214 214 90.
Poor 5 71 71 97.1
Very poor 2 29 29 1 O0.0H
Total 70 100.0 100.0
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The feedback report highlights that the cleanliness of the college is generally perceived
Positively by students, with g significant majority expressing satisfaction. Specifically, ‘fl--“'% of
respondents rated the cleanliness ag very good, while 27.1% rated it as good. Addmcfnally,
21.4% of respondents found the cleanliness to be satisfactory. However, a small proportion of

respondents rated it as poor (7.1%) or very poor (2.9%).
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